

“名师带你冲名校”报名即将结束

已报名的同学请于近日到陈中数理化领取考试复习资料
 报名电话:63619977、63697866、13949007909



古诗教学“三步趣”

古诗距离现在毕竟时代久远,兼以“文约而意丰”,课堂教学时间一长,多数小学生对学习古诗的兴趣不由得会淡化,他们的大脑皮层会进入暂时抑制状态。

—— 课始“引趣” ——

古诗教学伊始,教师可采用猜谜语、讲故事、提问题、设悬念等方法,精心引发学生兴趣。

如教学李白的《赠汪伦》时,可先讲述汪伦用计诚邀李白到桃花潭做客,汪伦是当时有名的歌手,隐居在安徽泾县西南的桃花潭畔,对李白佩服得五体投地,日夜吟诵他的诗。有一回,汪伦听说李白来了安徽,就修书一封。信中写道:“先生好游乎?此地有十里桃花。先生好饮乎?此地有万家酒店。”李白早知汪伦是一方豪士,便欣然前访。见面后,李白方知“受骗”:所谓桃花,只是桃花潭,并无“十里桃花”;所谓“万家酒店”,只是店名,并无酒店万家。但李白哈哈大笑:“临桃花潭,饮万家酒,会汪豪士,此亦人生快事!”于是,两人结为金兰之好。临别时,李白即兴写下七言绝句《赠汪伦》。这个故事会大大激发学生学习《赠汪伦》一诗的兴趣。采取“引趣”之法,促使学生兴趣倍增,情感激荡,再引导他们学习全诗,教学效果往往会出人意料。

—— 课中“持趣” ——

叶圣陶曾说过:“诗歌的讲授,重在陶冶性情,扩展想象。”此时,教师如果注意学生心理、态度和情感的变化,采取放录像、赏图片、配音乐、想画面等手段,努力扩展学生的想象,维持学生的兴趣,教学效果就会有意外的收获。

课文“持趣”的方法是很多的,教师只要能够合理运用,就能使学生的学诗兴趣保持下去,从而以饱满的情绪投入新的学习。

—— 课末“增趣” ——

“大抵童子之情,乐嬉游而惮拘检。”小学生毕竟不是成年人,抽象思维尚不成熟,重感性轻理性特点明显。学习古诗,教师不妨抓住这一特点,运用类似于游戏性质的活动,在课堂教学行将结束之际,采取演小品(多用于写人类的)、编故事(多用于叙事类的)、打擂台(多用于哲理性的)、改原作(多用于抒情性的)、拼字词(多用于绘景类的)等手段,再次掀起教学小高潮,让学生在轻松愉快的氛围中结束学习,并求得向课外延伸的教学效果。

郭永超 李向辉

“是陈中数理化吗?我想给儿子报名参加你们的‘名师带你冲名校’活动。”9月初,陈中数理化通过公开考试选拔50名优秀初三学生,共同冲刺郑州一中、郑州实验中学和郑州外国语学校,前20名免费的消息见报后,热线电话不断,每天都有数百名学生以及家长打来电话咨询报名。截至目前,共有1000多人报名,陈中数理化辅导中心副校长任战洪提醒广大学生和家,“名师带你冲名校”报名即将结束,没有报上名的要赶上末班车,已报名的同学请于10月19日到陈中数理化领取考试复习资料。

晚报记者 吴幸歌/文 赵楠/图



“名师带你冲名校”受捧,一个月报名1000多人

9月初,“名师带你冲名校”活动见报后,受到学生及学生家长的极大关注,每天都有数百名学生及其家长电话咨询报名。由于很多学生平时要上课,没有时间电话咨询,他们便委托自己的父母亲自来报名,十一期间,更是有许多学生和家前来咨询报名。

在陈中数理化报名现场,记者见到了来自郑州某中学的陈琳的父母。陈爸爸说,进入初三后,孩子的压力大,家长的压力更大,好高中动不动几万块的择校费,进不了一所好高中,孩子将来考大学也没有保障。“陈中数理化搞这次活动不仅目标明确,还有机会免费参与,我一定会鼓励孩子好好

复习,准备考试。”陈爸爸说。

郑州四十七中的李娟是和同学王静、吴含趁中午放学时间一块儿来的。李娟说,她有很多同学一直在陈中数理化辅导中心学习,有的在这里已经学习了好几年,他们都觉得这里的老师讲课幽默,经验丰富,在这里学习成绩提高很快。

据任战洪介绍,截至目前,共有1000多人通过各种方式报名参加“名师带你冲名校”活动,还有许多初二的学生也要求报名参加,但因为不符合报名条件而被拒绝,学生和家对陈中数理化在考前推出这样的活动表示称赞。

本周报名继续,已经报名的同学速领复习资料

“没有想到学生的参与热情这么高。”面对近日来学生以及学生家长的积极参与,任战洪高兴地向我们说道。其介绍,自9月2日启动“名师带你冲名校”活动以来,陈中数理化所有老师以及前台的客服人员都没有休息过,老师们每天都在进行积极的备课和试讲,客服人员每天也要接受近百位学生及家长的咨询。目前每天的电话量都在近百个左右,这充分说明了大家对陈中数理化的信任,也充分说明了大家对“名师带你冲名校”全体老师的信任,为了让更多的学子离大学的门槛更近一些,他们一定会

竭尽所能,把每一位入围的学生送进理想的高中。

本周继续接受报名,任战洪提醒学生以及学生家长,高中是人生成长中最重要的一个阶段,这个阶段成绩的好坏,直接影响到将来能否考上大学,能否进一所理想的院校,以及找到一份好的工作,因此,学生以及学生家长一定要把握机会。

对于那些已经报过名的学生,任战洪提醒他们近日请速到陈中数理化中心领取复习资料,选拔考试近日举行,具体考试时间会在《郑州晚报·第一教育》版面上及时通知。

特别提醒

“名师带你冲名校”特别增设小升初班

“名师带你冲名校”活动启动后备受学生和学生家长的好评,但由于此次活动只针对初三的学生,许多小升初的家长不禁表示遗憾。为满足更多学生和学生家长的愿望,上周,陈中数理化辅导中心经过研究,特别增设小升初班,选拔条件和初三的一样,通过公开考试选拔50名优秀小学六年级的学生,在名师的带领下共同冲刺初中,公开考试前20名免费。

报名地点:郑州市文化路和农业路交叉口金国商厦5层陈中数理化辅导中心

咨询电话:63619977
63697866
13949007909

学乐器送乐器

张跃音乐培训中心秋季开始招生

音乐特长生让孩子走上成功之路

社会人才竞争的压力越来越大,重点初中、高中、大学的门槛也越来越高,由于音乐特长生在升初中时不考试文化课、不受划片区域限制,高中和大学音乐特长生录取时有大幅度的降分优势,因此,越来越多的孩子对音乐的学习不单作为素质培养,而是通过专业系统的学习音乐知识,严格刻苦的技能训练,成为音乐特长生考入重点初中、高中、大学的一种砝码,让自己在竞争中多一种选择。

张跃音乐培训中心在2003年以来,郑州外国语学校、省实验、回民中学、七中、八中等重点中学音乐特长生考试中,几乎所有的单簧管名额均被张跃音乐中心的学生考取。2001年至今考入国内外音乐学院学生达到百余名。2008年我中心学生樊文博同学以单簧管全国专业第一的成绩,取得清华大学音乐特长生资格;并健一同学以大管专业,取得清华大学音乐特长生资格,实现了河南音乐特长生培养的重大突破。

正确的学习音乐启蒙是关键

正确严格的音乐启蒙是孩子学好音乐的关键,首先要全面了解学生的综合音乐素质,选择适合孩子学习的乐器;第二,要请专业正规的音乐老师进行指导,正确的演奏方法是让孩子轻松掌握演奏技

巧的根本保障,如果一开始就养成错误的演奏方法,孩子会感觉演奏乐器很累,音乐知识很难学会,慢慢的就会出现不愿意上课厌烦练习,时间一长家长和孩子都失去信心最终只能放弃学习。

张跃音乐培训中心是专业的音乐培训机构,有着十年的办学历史,在这里会为孩子选择一个最适合学习的器乐专业,每一个学生都会受到严格正规系统的训练,不仅让孩子学会一种乐器,更重要的是通过音乐学习,让孩子能够坐下来静下心来,养成良好的学习习惯,培养好的学习方法,增加孩子的自信心。

秋季报名开始 新生免费试听

招收专业:单簧管、萨克斯、长笛、小号、古筝、儿童音乐启蒙、少儿管弦乐团、少儿合唱团、基础乐理、视唱练耳。

师资配备:任课教师均为正规音乐学院专业毕业,其中五名教师有国外音乐学院留学经历,并具有音乐硕士学位。

上课形式:专家课、小组课、考前强化课。

咨询电话:66250783 63928377

13598870627

中心地址:金水路24号,金水路与文化路十字路口西北角信诚商务楼6楼。(友谊宾馆北门正对面)

张跃音乐中心坚持“一切为了孩子、有教无类”的办学宗旨。严格审查教师资格,优化教师队伍。创编了专业的教材,形成了科学、严谨的教材体系。健全的教学质量考评机制,舒适优美的教学环境,一流的教学硬件设施,使张跃音乐中心在教委评审中三年连续获得艺术类办学第一名,并荣获了“金水区十佳民办教育机构”的称号。

晚报记者 郭新永/文 赵楠/图

